

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Задержан мэр Мценска

Вчера около 8 утра сотрудниками управления по борьбе с организованной преступностью областного УВД при получении взятки задержан мэр Мценска А.П. Цуканов. Задержание произошло в здании администрации города.

Ранее в УБОП УВД поступила информация о том, что мэр требует деньги у одного из местных предпринимателей за решение вопроса, связанного с продлением договора аренды помещений.

Чуть больше недели потребовалось оперативникам УБОП на проверку данной информации. Затем было принято решение о задержании главы Мценска с полицией.

В ходе предварительного расследования установлено

(у оперативников имеются подтверждающие материалы), что подобные действия стали для мэра Мценска привычными. Оказалось, что все финансово-распорядительские функции в соответствии с новым уставом города Цуканов замкнул на себе. То есть вопросы, связанные с финансами, выдачей разрешений, продлением договоров, он решал лично.

Пресс-служба УВД.

21 апреля 2006 года прокуратурой Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации города Мценска А.П. Цуканова за получение взятки по ч. 3 ст. 290 УК РФ.

Члены чиновником от местного предпринимателя за подписание договоров аренды муниципального имущества. Возбуждение уголовного дела положило начало предварительному следствию.

Пресс-служба прокуратуры области.

От редакции.

Вчера мы побывали во Мценске. Среди горожан только и разговоров, что о задержании мэра. Даже ходят слухи, что не один он задержан. Фигурантами по делу, якобы, проходят и другие представители администрации.

Несмотря на столь громкое событие, начальник Мценского ГРОВД Б.Н. Волков и заместитель прокурора Мценской межрайонной прокуратуры Т.В. Климанова заявили, что не располагают информацией о случившемся. Представители мэрии не отрицают вчерашнего визита представителей правоохранительных органов в городскую администрацию, однако какие-либо подробности сообщить не смогли, сославшись на незнание ситуации.

Дурное пламя

Куда деваются наркотики после того как уголовное дело дойдет до приговора суда, в четверг журналистам показывали сотрудники Орловского управления госнаркоконтроля.

«Это — маковая солома, это — марихуана, в шприцах находится уксусный ангидрид — вещество, которое наркоманы используют для приготовления опия. Общий вес наркотических и психотропных веществ, которых мы уничтожаем, около 10 кг», — объяснял заместитель начальника следственного отдела управления А. Ю. Качанов.



приспособили для «ловли кайфа». Был и традиционный героин, и редкий для нашего города амфетамин.

Всю эту дурь сложили в массивную железную печь и публично сожгли. Наблюдательные репортеры по количеству пепла, скопившегося возле печи, сделали вывод, что пользоваться ею наркополицейским приходится нередко. Пресс-секретарь управления О.А. Кириченко пояснила, что уничтожение наркотиков проводится примерно раз в квартал.

Евгений ЛОКТИОНОВ. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Телефон доверия

В управлении вневедомственной охраны при УВД Орловской области продолжает работу телефон доверия.

Любой гражданин Орла и области может сообщить информацию о правонарушениях, касающихся компетенции милиции общественной безопасности, и в частности, подразделений вневедомственной охраны. Это может быть информация о фактах имущественных преступлений (кражи, грабежи и т.д.).

Номер телефона доверия 42-12-82.

Растёт раскрываемость, растёт и преступность

В УВД области состоялась пресс-конференция. Перед журналистами выступил начальник управления Л.А. Пашин. По итогам работы в первом квартале орловская милиция признана лучшей в Центральном федеральном округе. Однако оценка положения дел в сфере борьбы с преступностью, высказанная начальником УВД, была далека от радужной.

Наряду с ростом общего количества раскрытых преступлений также увеличивается показатель преступлений зарегистрированных. Причем темпы роста преступлений несколько опережают рост раскрываемости (в процентах — 22 к 20). По-прежнему большое количество преступлений остается нераскрытым — 2808 (зарегистрировано — 4918). Раскрываются почти все умышленные убийства — 93,2 процента (за три месяца совершено 47 убийств). Но, например, по кражам автомобилей дела обстоят значительно хуже (из 42 похищенных машин удалось найти 14). Средний же показатель раскрываемости по области составляет 51 процент.

Примечательно, что по тем видам преступлений, которые лучше раскрываются, наметил

и снижение их количества (например, по убийствам на 13 процентов).

Налицо положительная динамика выявления преступлений, совершаемых организованными группами (ОПГ) и преступными сообществами. Пресечена деятельность 7 лидеров и 34 участников ОПГ, совершивших 50 тяжких и особо тяжких преступлений. Количество уголовных дел, возбужденных по этим видам преступлений, выросло втрое.

В Орле ежедневно совершаются 3 грабежа, 1 разбойное нападение и 2 квартирные крахи. Показатели же раскрываемости по этим видам преступлений низкие. Также сложная ситуация по этим видам преступлений в Ливнах, Мценске и Орловском районе. Растет преступность среди

несовершеннолетних (за три месяца — 248 преступлений). Подростки совершили 4 убийства, 147 краж, 39 грабежей и 10 разбоев. Количество несовершеннолетних правонарушителей выросло на 23 процента.

Свой «вклад» в осложнение криминогенной ситуации в области внесли и иностранцы. Они совершили 40 преступлений, в числе которых 9 краж, 3 факта мошенничества и контррабанды, по 4 грабежа и разбоя, 5 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. В миграционной службе есть проблемы, связанные с депортацией незаконных мигрантов, — техники и охраны не хватает.

Сокращается количество ДТП, в которых погибают люди (в первом квартале — на 45 процентов). Главной причиной



Коллаж Сергея МИРОНОВА.

аварий (зарегистрировано 196) по-прежнему является низкая дисциплинированность участников дорожного движения и агрессивная манера вождения автотранспорта. 80 процентов ДТП совершено по вине водителей.

Финансирование милиции до 1 января 2009 года будет осуществляться из регионального бюджета (в 2006 го-

ду — 247 миллионов). Поэтому дополнительных средств для изменения криминогенной обстановки не предвидится. В целях стабилизации ситуации с 1 марта проводится перераспределение сил и средств областного УВД. Количество управленцев сокращается. За счет этого увеличивается штаты районных отделов милиции на местах.

Ежедневно в ночное время для поддержания общественного порядка на службу выходят 150 милиционеров. Задействуется 20 единиц техники. Также произведены сокращения в полках ДПС и ППС (с 500 до 300 человек). Теперь это не полки, а батальоны. Вместо этого созданы дополнительные взводы ДПС в районах области и также переданы штатные единицы в райотделы.

Большое внимание уделяется качеству профессиональной подготовки личного состава. В связи с этим проведены организационные мероприятия в учебном центре УВД.

Для предотвращения данных краж будет активно использоваться личный состав кавалерийского взвода, маршруты патрулирования дежурных групп приближены к территориям садоводческих товариществ. Там, где возникнет возможность, охрана дач будет осуществляться сотрудниками военизированной охраны.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Втормет-Запад

Принимает лом черных металлов у частных лиц и организаций.

Мы Всегда обеспечиваем

МГНОВЕННЫЙ расчет

и Быструю разгрузку!

Мы Работаем

без ВЫХОДНЫХ!

У нас всегда

ВЫСОКИЕ

ЦЕНЫ

Звоните прямо сейчас!

Тел: 8(4862)55-24-23

8(4862)55-25-85

8(4862)54-21-85

Телефон вышестоящей организации в Москве: 8-800-200-85-58 (бесплатно)

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОТОКОЛ № 8
РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК
г. Орел ул. МОПРа, 42 19 апреля 2006 года
(Место проведения процедуры рассмотрения и оценки)

1. Предмет запроса котировок:
Выполнение работ по отводу и оформлению земельного участка для строительства автомобильной дороги Сосково — Волчи Ямы — Мыцкое — Робые на участке км 1+500 — км 6+594 в Сосковском и Шаблыкинском районах Орловской области.

2. Начальная цена контракта — 105 тыс. руб.
3. Государственный заказчик — **ОГУ "Орелгосзаказчик"**
Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, 42;
Адрес электронной почты: **E-mail goszak@orel.ru**

4. Критерии для оценки котировочных заявок указаны в извещении о проведении конкурса, размещенном на сайте www.adm.orel.ru 11 апреля 2006 г.

№ п/п	Наименование, местонахождение участников размещения заказа	Цена конкурсной заявки, руб.	Порядковый номер заявки (относительно других заявок по мере уменьшения степени выгодности)
1.	ОАО "Орловская инвестиционно-земельная компания" (г. Орел, набережная Дубровинского, 70, к.218)	104,0	1
2.	ООО "Ваше право" (г. Орел, набережная Дубровинского, 70)	105,0	2

Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе котировок в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru.